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ATA DA 18.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 07 de julho de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Presidente Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a 
senhora Presidente solicitou ao Vereador Antonio Padilha para fazer a leitura 
do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A Presidente 
colocou em votação a Ata: da 17ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo realizada em 30/06/2020, sendo a referida Ata aprovada e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 093/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
o Projeto de Lei aprovado na sessão ordinária do dia 30/06/2020. OF. Nº 
094/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na sessão ordinária do dia 30/06/2020. OF. Nº 095/2020 à 
Secretaria Municipal de Educação, encaminhando o requerimento aprovado 
na sessão ordinária do dia 30/06/2020, apresentado pelo vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior. OF. Nº 096/2020/PCM ao Executivo Municipal, solicitando 
repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de julho de 
2020. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB. Nº 030/2020 do Executivo 
Municipal, encaminhando respostas a requerimentos apresentados pelos 
vereadores. OF. N.º 009/2020/SCON do Setor de Contabilidade 
encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara 
Municipal, referente ao mês de junho de 2020, o Balancete será destacado 
na Ordem do Dia. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ANTONIO 
PADILHA E JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: requerimentos de nº 014 e 
015/2020, ao Executivo Municipal, reiterando os Requerimentos de nº 
024/2017; 018/2019 e 03/2020 os quais solicitam a construção de uma 
lombada na Rua Barão do Rio Branco, próximo à residência do Sr. Jocimar 
Fagundes. Justificativa: A pedido dos moradores, pois os veículos trafegam 
em alta velocidade pela referida Via, e como há grande movimento de carros 
saindo do Mercado Fagundes, há o risco de ocorrer um acidente no local; ao 
Executivo Municipal, solicitando troca de lâmpadas queimadas nos postes da 
Rua Jorge Bitar atrás do CMEI Joaquina Rosa Nepomuceno na  Vila Ester. 
Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DA VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: 
requerimentos de nº 015 ao 018/2020 ao Executivo Municipal, solicitando o 
conserto de dois bueiros localizados próximos a Capela Divino Espírito Santo 
no Barreiro, visto que os mesmos estão abertos, causando risco de acidente 
às pessoas que passam pelo local; ao Executivo Municipal, solicitando 
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patrolamento e cascalhamento na estrada próxima à AABB, sentido Beira 
Linha localizada atrás da propriedade do Gralak; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e cascalhamento nas estradas da comunidade do 
Rio Bonito; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e 
cascalhamento nas estradas da comunidade de Água Quente dos 
Domingues. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO E 
ANTONIO PADILHA: requerimentos de nº 037 e 038/2020, ao Executivo 
Municipal, solicitando a construção de um bueiro, recolocação de cascalho no 
pequeno trecho da estrada do povoado de Marmeleiro dos Beltrão, ligando 
acesso a seis famílias ligadas ao casal Nice e Vidio de Toledo.  Justificativa: 
As famílias moradoras no local são produtores agrícolas produzem erva 
mate, possuem granjas pela Golden Ovos, e demais usuários da via que 
sofrem com a situação da estrada, principalmente em dias de chuva, ao 
Executivo Municipal, reiterando o pedido para realização de rede de esgoto 
na Rua Alcione Camargo Perussolo na saída para São Mateus do Sul. 
Justificativa: A referida rua tem uma extensão de aproximadamente 200 
metros, sendo cerca de 16 famílias que moram no local e reclamam  de água 
parada, fossas entupidas, o que causa sérios riscos para a saúde, 
principalmente de idosos e crianças. Colocados em discussão, o Vereador 
José Amilton Massoquetto comentou os seus requerimentos. Em votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. A Presidente dispensou a 
chamada nominal e justificou a ausência dos Vereadores Antonio Padilha e 
José Amilton Massoquetto por se enquadrarem em grupo de risco e, tendo 
em vista a presença dos demais Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 013/2020 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do Orçamento do Município de 
Rebouças para o exercício financeiro de 2021 e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação, em 2.ª votação o projeto foi aprovado 
em definitivo com a incorporação da Emenda Aditiva nº 001/2020 da Mesa 
Executiva e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara Municipal “referente 
ao mês de JUNHO de 2020”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao Setor de Contabilidade da Casa. Encerrada 
a Ordem do Dia, passou-se a PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do 
Rocio Piani passou a palavra ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior que 
comentou sobre o agravamento da pandemia na nossa região e ressaltou a 
importância de hábitos de higiene, proteção e de prevenção ao coronavírus. 
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Falou da necessidade de se prevenir a proliferação do mosquito da dengue, 
que é outro problema presente na nossa cidade, devendo-se evitar água 
parada e o acúmulo de lixo em locais inadequados. Falou do estudo online 
que está sendo desenvolvido com os alunos das redes municipal e estadual e 
parabenizou os professores pela atuação. A Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani falou que esteve em reunião com um produtor de fumo da localidade do 
Potinga o qual relatou as dificuldades que os fumicultores vêm enfrentando 
em relação à venda da produção de fumo devido ao baixo preço oferecido ao 
produto pelas empresas compradoras. Comentou sobre o asfalto que foi feito 
na Vila Antonio de Andrade nesta semana e, falou da satisfação da 
população local. Pediu ao secretário Oldemar Vicente Pes que realize a 
manutenção no parquinho desta vila que se encontra danificado. Solicitou ao 
secretário Jaciel Martins que seja realizado cascalhamento em algumas 
propriedades de produtores da localidade do Riozinho dos Santos. Disse que 
já pediu e que novamente está fazendo tal solicitação para manutenção das 
estradas desta comunidade. Após, agradeceu aos internautas e aos ouvintes 
da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente 
sessão, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária no dia 
14/07/2020 no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 07 de julho de 2020. 
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